

严管源头推新举 构建治理新格局

城关讯 为深入落实公安部“10·26”冬季交通管理重点工作视频会议会议精神,结合全国“百日安全行动”“全区百日整治”专项行动的开展,乌兰察布市兴和县交警大队主动作为,按照“部门联运、依法严管、

源头治理、长效治理”的工作机制,牢固树立“事故可防可控”的工作理念,通过在交通事故深度调查上下功夫,在做好超限治理工作上下功夫,使“百日整治”专项行动成效显著。

该大队推出警企共治外卖行业电动自行车交通安全行动新举措;开展农村地区面包车交通安全长效专项治理工作;与客运公司进行创建文明城市签约活动。此外,该大队派员走进客运公司,针对客运汽车

交通违法行为,同企业负责人召开约谈会,针对普遍存在的交通违法行为及行车陋习,全面加强客运公司驾驶员的安全教育,提高文明参与意识。

(贾秀)

拉紧压实“责任链” “打蛇七寸”再攻坚

本报讯(记者张璋 通讯员越扬 何宗英)今年以来,巴彦淖尔市五原县把扫黑除恶专项斗争作为“一把手”工程,拉紧压实责任链条,坚持把扫黑除恶专项斗争和基层“拍蝇”结合起来,作为整治群众身边腐败问题的一个重点,坚决冲破“关系网”、打掉“保护伞”,做到“蛇打七寸”,命中要害,不断增强人民群众的获得感、幸福感和安全感。

该县聚焦人民群众最痛恨的为黑恶势力充当“保护伞”、侵害群众利益问题,全面排查梳理,建立问题线索专门台账,专人负责,专项登记,明确工作重点。县纪委监委与政法机关建立及时、畅通、有序的涉黑涉恶问题线索协同会商机制,整合办案力量,深挖黑恶势力“保护伞”。县纪委监委转变工作方式,由“等米下锅”变为“主动出击”,将扫黑除恶专项斗争开展情况和党员干部涉黑涉恶问题作为日常监督执纪的重要内容,纳入全面从严治党主体责任检查考核,重点加大对涉黑涉恶腐败、“保护伞”等问题突出的地区日常监督执纪力度。

播放警示教育片 防范事故绷紧弦

乌拉山讯 “双百”工作开展以来,巴彦淖尔市乌拉特前旗交警大队始终将交通安全宣传工作作为重中之重来抓,近日,该大队组织辖区部分“两客一危”驾驶员,开展安全警示教育培训工作,努力从源头上遏制各类道路交通事故的发生。培训中,宣传民警通过播放《启蒙素质教育培训》交通事故警示教育片,通过以案说法的形式,让大家深刻汲取事故教训,严守交规,安全行车。驾驶员们纷纷表示,平日行车时,一定做到依法、文明驾车,坚决杜绝道路交通事故的发生,确保自身和他人生命财产安全。

培训现场,宣传民警向每一位参加安全培训的驾驶员发放了宣传材料和驾驶证审验步骤说明单,广泛宣传“放管服”便民举措,让群众不再为业务办理“难、迟、远”而发愁,让群众真正体验到公安机关的“立警为公、执法为民”的服务效能。(刘鑫)

亮相技能比赛 展现拼搏风采

萨拉齐讯 近日,全区监狱系统岗位大练兵成果展示暨警体技能比赛在内蒙古警官学校圆满落幕。萨拉齐监狱五位新录民警组成代表队,苦练警体技能,敢于担当、团结互助、不言放弃、奋力拼搏,展现了年轻一代监狱民警的杰出风采。

五位民警在接到参加比赛任务后,主动放弃休息时间,积极参加训练,在时间短、任务重的情况下,克服困难,迅速整合为一支队伍,在比赛第一个警体拳项目中,夺得团体第一的好成绩,展现了追求卓越的团队精神。随后在两名队员受伤、一名队员伤重不能站立的情况下,简单包扎伤口,坚持不放弃,团队协作,相互搀扶,带伤比完全程,将比分保持在第七的好成绩,赢得了二十多个兄弟单位参赛队员的阵阵掌声。

此次比赛是民警队伍以赛促训的常态化活动,该监狱代表队服从命令、听从指挥、奋力拼搏的精神,为民警队伍注入了朝气蓬勃的活力。(刘东鑫)

参加技能比武 投身项目角逐



包头讯 近日,包头市2018年全市公安机关“大学习、大提升”体能、技能、教官技能大比武决赛正式拉开帷幕。据了解,此次大比武中,共有来自全市公安机关27个单位和部门的141名民警参加激烈角逐,是包头市公安局全面落实厅党委“三化一高”新理念新标准新要求,进一步将“大学

习、大提升”活动推向深入的集中体现。大比武坚持业务练兵、技能比武的理念,致力提升全警综合素质。在为期三天的决赛中,依次进行了1000米跑、100米跑、60米蛇形往返跑、俯卧撑、仰卧起坐和射击等6个项目的比拼,进一步检验了全市公安队伍的体能技能训练成果。(武建飞)

孩子头卡藤椅缝间

锡林浩特讯 近日,锡林郭勒盟锡林浩特市消防大队二中队接到支队指挥中心派警称:锡林浩特市广达欣城小区9号楼居民家一名小孩将头部卡在藤椅里。接到派警后,二中队立即出动1辆抢险救援消防车和7名指战员赶赴现场进行救援。到达现场后,指挥员了解到,小孩因

消防队员及时救援

为贪玩,不慎将头部卡在藤椅内。考虑到小孩活动空间很小,为避免救援时对孩子造成二次伤害,指挥员利用毛巾将孩子头部保护好,同时和家长一起安抚孩子。此后,消防员利用断电剪将藤椅剪断,经过救援,小孩被成功救出。(范宇晨)

会车不当险象环生

扎兰屯讯 近日,呼伦贝尔市扎兰屯市五里小站东山大岭发生一起交通事故,造成两车受损,两人受伤。扎兰屯市公安局交警大队事故中队接到报警后,立即派员赶往现场,处理事故。民警到达现场后,看见一辆白色轿车与一辆轻型厢式货车碰撞在一起,横在路中央。经过民警妥善处置,交通事故发生地的交通秩序立即恢复了正常。经查,该起事故的是因为两车在

交警提示稳驾慢行

行进过程中会车不当造成的,而日常生活中类似交通事故比较普遍。对此,扎兰屯市公安局交警大队特别提醒:会车时要减速慢行,注意交通信号和交通标志,不要在有障碍物处会车,更不要在复杂地点会车;同时注意使用灯光,若遇到突发状况,要礼让停车,切勿因操作不当而造成交通事故。(马思聪)

加强教育宣传

锡尼讯 为进一步加强货车驾驶员的交通安全培训管理,提高安全行车意识,鄂尔多斯市公安局交警支队杭锦旗大队民警在“双百行动”期间,积极开展交通安全宣传教育活动,切实把好货运驾驶人交通安全源头关。

筑牢源头防线

活动中,民警通过发放宣传资料,与驾驶人面对面地开展安全知识教育,针对冬季行车该注意的交通安全问题,进行了详细讲解,并提醒驾驶员在日常驾驶车辆应注意的事项,要时刻绷紧安全这根弦,防止出现麻痹思想,自觉遵守道路交通法律法规,坚决杜绝超载超速、疲劳驾驶、酒后驾驶、非法安装灯具、驾驶时接打手机等交通违法行为,坚持做到安全谨慎驾驶。通过此次宣传活动,有效提升了货车驾驶员的交通安全意识,从源头上消除了道路交通安全隐患。(杨哲远)

呼和浩特第二监狱举行2018年光荣退休民警座谈会

呼和浩特讯 近日,呼和浩特第二监狱举行2018年民警光荣退休仪式暨座谈会。该监狱党委委员、政治处主任任刚代表监狱党委,为荣休民警颁发了“荣休纪念杯”,与会人员共同观看了回顾监狱发展历程的专题片。

座谈会上,新老民警畅所欲言,回顾当年,展望未来,气氛热烈。荣休民警讲述了从警三十多年投身监狱事业的切身感受,表达了对监狱发自内心的热爱和对监狱工作的恋恋不舍,内心充满感恩、感谢、感慨。青年民警代表表达了对荣休民警的敬意,决心以前辈们为榜样,继续弘扬“二监人”团结拼搏的光荣传统,传承“二监人”履职尽责的优良作风,开创更加美好的未来。

任刚在致辞中肯定了荣休民警几十年如一日投身监狱事业展现出的良好作风和敬业精神,希望荣休民警能继续发挥余热,保持“离岗不离心,退休不退色”的态度,继续关注监狱发展。任刚强调,今天我们举办荣休仪式,突出的主题就是传承,监狱事业同样也是一场接力跑,我们要一棒接着一棒跑下去,每一代人都要为下一代人跑出一个好成绩。

(王军梁)

